

区科工信局关于区八届人大第四次会议代表建议第 20240225 号的分办意见

尊敬的王丁代表：

衷心感谢代表对福田区科创发展的关注与支持，您提出的“关于以‘科创和时尚’为抓手，推动‘美好生活、深圳创造’在我区落地的建议”内容很有针对性，也很有代表性。我局对提出建议非常重视，组织相关单位对建议进行研究讨论，现结合相关建议答复如下：

为从多维度吸引创新创业人才，链接多方资源，打造良性生态圈，营造福田创新创业浓厚氛围及良好营商环境，共同赋能福田打造更具辐射力的“科技创新中心”，我区积极推动创新创业大赛工作，在赛事创新模式、项目落地跟踪、政策配套服务等方面不断优化升级。一是我局出台了双创大赛支持政策，对经区政府备案认可的创新创业大赛，根据赛事影响力，按实际支出费用的 50% 给予支持，有效发挥了政府的统筹引导能力。二是我局出台了企业创赛获奖支持政策，对上年度在国家、省、市创赛中获奖且落户福田的科技企业，最高给予 100 万元的一次性支持；同时对获得融资的国家、省、市创赛获奖企业，按照上年度融资金额的 5% 予以最高 100 万元支持，有效促进初创型、成长型优秀企业项目落地福田。通过一系列科技创新大赛培育创新沃土，打造科技创新高地。

(本页无正文)

福田区科技和工业信息化局

2024年6月14日

(联系人: 曾美虹 联系电话: 82918565)